
t oseei r ani . i r
7

شهرستان‌ها  شماره  1811 /  ‌‌‌‌ یکشنبه  16  دی   1403  /  4  رجب   1446  /  5   ژانویه   2025

5

شهرکرد- فاطمه رجبی، خبرنگار 
توسعه ایرانی: در جلسه شورای اداری 
استان چهارمحال و بختیاری، مدیر 
عامل شرکت گاز استان با هدف 
آگاهی بخشی به تمامی مدیران 
ارگان های دولتی، به تشریح اقدامات 

این شرکت در راستای عبور از چالش 
ناترازی گاز طبیعی پرداخت. این نشست 
با حضور مدیران کل و نمایندگان 
دستگاه های اجرایی استان برگزار شد 
و به بررسی راهکارهای بهینه سازی 
مصرف انرژی و مدیریت منابع گاز 

اختصاص داشت.
مدیر عامل شرکت گاز استان در 
ابتدای سخنان خود با اشاره به اهمیت 
گاز طبیعی به عنوان یکی از منابع انرژی 
پاک و پایدار، به چالش های موجود در 
تأمین و توزیع گاز اشاره کرد. وی گفت: 
»ناترازی گاز طبیعی یکی از مسائل 
جدی است که در سال های اخیر با 
آن مواجه هستیم. این چالش ناشی از 
افزایش مصرف گاز در فصل های سرد 
سال و همچنین محدودیت های تأمین 
منابع است. ما باید به عنوان مسئولان 
و مدیران، با همفکری و همکاری، 
راهکارهایی برای مدیریت این بحران 

پیدا کنیم.«
ایشان همچنین به اقدامات 
انجام شده توسط شرکت گاز استان 
در راستای بهبود زیرساخت ها 
و افزایش ظرفیت تأمین گاز اشاره 

کرد و افزود: »ما در تلاش هستیم تا 
با بهینه سازی شبکه های گازرسانی 
و افزایش بهره وری، بتوانیم نیازهای 
مصرف کنندگان را به بهترین نحو 
تأمین کنیم. همچنین، برنامه هایی 
برای توسعه گازرسانی به مناطق کمتر 

برخوردار در دست اجرا داریم.«
مدیر عامل شرکت گاز استان در 
ادامه به اهمیت مصرف بهینه انرژی 
اشاره کرد و گفت: »مصرف بهینه 
انرژی نه تنها به کاهش هزینه ها کمک 
می کند، بلکه به حفظ منابع طبیعی و 
کاهش آلودگی محیط زیست نیز منجر 
می شود. ما به عنوان مدیران و مسئولان، 
باید فرهنگ مصرف بهینه را در بین مردم 
ترویج دهیم و به آن ها آموزش دهیم که 
چگونه می توانند با رعایت نکات ساده، 

در مصرف گاز صرفه جویی کنند.«
وی از تمامی حاضرین در جلسه 

خواست تا در این راستا همکاری کنند و 
گفت: »ما نیازمند همکاری و همفکری 
تمامی ارگان ها و نهادهای دولتی 
هستیم. هر یک از شما می توانید با 
اجرای برنامه های آموزشی و ترویجی 
در حوزه خود، به افزایش آگاهی عمومی 
در زمینه مصرف بهینه انرژی کمک 
کنید. این همکاری می تواند به ما در 
عبور از چالش ناترازی گاز طبیعی یاری 

رساند.«
مدیر عامل شرکت گاز استان بر 
عزم و اراده این شرکت برای ادامه 
خدمات رسانی به مردم تأکید کرد و از 
مدیران حاضر خواست تا با حمایت و 
همکاری خود، در تحقق اهداف شرکت 
گاز استان و بهبود شرایط تأمین انرژی 
در استان چهارمحال و بختیاری نقش 

مؤثری ایفا کنند.
این نشست به عنوان یک گام مهم 

در راستای هم افزایی و همکاری بین 
دستگاه های دولتی و شرکت گاز استان، 
نشان دهنده عزم جدی مسئولان برای 
مدیریت بهینه منابع انرژی و تأمین 

نیازهای مردم در شرایط کنونی است.

 مدیر عامل شرکت گاز استان چهارمحال و بختیاری مطرح کرد : 

عزم جدی مسئولان برای مدیریت بهینه منابع انرژی و تأمین نیازهای مردم

این نشست با 
حضور مدیران 

کل و نمایندگان 
دستگاه های 

اجرایی استان 
برگزار شد و به 

بررسی راهکارهای 
بهینه سازی مصرف 

انرژی و مدیریت 
منابع گاز اختصاص 

داشت.

استانها

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیر پخش 
فرآورده های نفتی منطقه اصفهان گفت: با توجه به موقعیت 
جغرافیایی این استان و حجم تردد در جاده ها و مسیرهای شهری، 
افزایش جایگاه های سوخت گازوئیل و بنزین نیاز است. فضل الله 
اکبری،  در آیین افتتاحیه فاز نخست مجتمع بین راهی آسپاشید 
در جاده تیران به نجف آباد با اشاره به اینکه در این مجتمع بین 
راهی جایگاه عرضه سوخت بنزین و پمپ بنزین پیش بینی شده 
اظهار کرد: شرکت سوخت در قالب تفاهم نامه ای با سازمان 
راهداری و حمل و نقل جاده ای راه اندازی جایگاه های سوخت 
در مجتمع های بین راهی را تسهیل کرده است. وی افزود: با 
توجه به این تفاهم نامه، راه اندازی جایگاه سوخت یکی از ارکان 
مجتمع های بین راهی شده اما در بعضی از این مجتمع ها خبری 
از دیگر خدمات نبوده و سرمایه گذار تنها به سوخت رسانی اکتفا 

کرده و خدمات رفاهی عرضه نمی شود. مدیر پخش فرآورده های 
نفتی منطقه اصفهان با بیان اینکه این استان جایگاه مهمی در 
تردد جاده ای دارد، تصریح کرد: خدمات با کیفیت در مراکز بین 
راهی و جایگاه های سوخت حائز اهمیت بوده و به همین خاطر 
سوخت یورو چهار در همه جایگاه ها عرضه می شود. به گفته 
اکبری، استان اصفهان رتبه دوم مصرف بنزین کشور را دارد 
که این آمار به دلیل جمعیت خودرویی این منطقه و ترددهای 
بین شهری است که رانندگان راغب به سوخت گیری مطلوب در 
اصفهان دارند. وی با اشاره به موقعیت جغرافیایی و مصرف بالای 
سوخت در استان اصفهان، خواستار برنامه ریزی برای افزایش 
جایگاه های بنزین و گازوئیل شد.  مدیر پخش فرآورده های 
نفتی منطقه اصفهان به افتتاح و بهره برداری از مجتمع بین راهی 
آسپاشید اشاره کرد و گفت: در این مجتمع جایگاه سوخت نیز 
پیش بینی شده که سیصد و پنجاهمین جایگاه استان اصفهان 
محسوب می شود. اکبری یادآور شد: این مجتمع و جایگاه سوخت 
در جاده تیران به نجف آباد و حوزه خدماتی نجف آباد قرار گرفته 
و شمار جایگاه های سوخت این شهرستان را به ۲۵ باب افزایش 
داد. مجتمع بین راهی آسپاشید در جاده تیران به نجف آباد در 
زمینی به وسعت ۹۴ هزار متر مربع ایجاد شده که فاز نخست آن 
با راه اندازی جایگاه های سوخت و خدمات رفاهی و فضای سبز به 

همت سرمایه گذار بخش خصوصی به بهره برداری رسید.

مدیر پخش فرآورده های نفتی منطقه استان:

تعداد جایگاه های سوخت  اصفهان افزایش یابد

خبر

شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مقایسه ی آمار ها بیانگر این 
است که نسبت به سال گذشته فعالیت های خیرین عرصه سلامت 

استان فارس، ۷۰ درصد رشد داشته است.
آیت الله سید علی اصغر دستغیب رییس هیات منای مجمع خیرین 
در نشست اعضای هیات امنای مجمع خیرین تامین سلامت فارس 
گفت: اشاعه فعالیت گسترده ی خیرین و فرهنگ خیر در جامعه 
رسالتی مهم است که می تواند با استناد به آیات و احادیث بسیاری که 
در مورد کار های خیر وجود دارد انجام شود تا انتشار آن در رسانه ها 

تاثیرگذار و مفیدتر باشد.
ایمانیه نایب رییس هیات امنای مجمع خیرین تامین سلامت 
فارس گفت: باید تلاش شود تفاهمنامه خیرین به گونه ای تنظیم شود 
که برنامه ریزی برای حفظ، نگهداری، جبران استهلاک و ارتقای آن 

در زمان عقد قرارداد با خیر در نظر گرفته شود تا ماندگاری کار های 
خیر نیز تضمین شود.

ایمانیه به بهرمندی از پتانسیل های جوانان و جوان سازی اعضا در 
مجمع خیرین و حمایت از مراکز فعال سلامت محور نیز تاکید کرد. 

نجابت نایب رییس هیات مدیره مجمع خیرین تامین سلامت 
فارس با توجه به گستردگی کار های خیرین در عرصه سلامت گفت: 
مجمع خیرین نمونه ی مجمع منسجم خوبی است که نیات خیرین را 
به صورت منسجم و هماهنگ پیش می برد و باید تلاش بر این باشد که 
کار ها به نیات اولیه ی خیرین نزدیک باشد و باتوجه به در نظر گرفتن 

کرامت انسانی کار های خیرین هموارسازی شود.
او بر اجرای پروژه های پژوهشی با پشتیبانی خیرین و حمایت آنان 

از پژوهشگران بخصوص پژوهشگران جوان نیز اشاره کرد.

رامجردی مدیر عامل مجمع خیرین تامین سلامت فارس و مدیر 
سازمان های مردم نهاد دانشگاه ضمن اشاره به رشد هفتاد درصدی 
فعالیت خیرین نسبت به سال گذشته گفت: به همت خیرین استان 
فارس از ابتدای سال جاری تاکنون ۵۴ تفاهنامه با موضوعات اهدای 
ملک، طرح های عمرانی، اقدامات حمایتی، اهدای تجهیزات و اهدای 
آمبولانس منعقد شده است که هر کدام از این موارد در مجمع خیرین 
توسط کارشناسان فنی و حقوقی به صورت کامل بررسی تا در زمان 

اجرا مطابق با نیت خیر اجرا شود. 
او در پایان از تالیف کتابی در راستای تکریم خیرین استان فارس 
خبر داد، که در این کتاب به صورت مانا و ماندگار نام خیرین عرصه ی 
سلامت استان و فعالیت های آنان ثبت شده است که به زودی منتشر 

خواهد شد.

  نسبت به سال گذشته محقق شد؛

افزایش ۷۰ درصدی کمک های خیرین عرصه سلامت فارس

خبر

اصفهان- مریم مومنی، خبرنگارتوسعه ایرانی: مهندس دادخواه مدیر عامل شرکت توزیع برق اصفهان در نشست کارگروه مدیریت 
انرژی استان، بر اهمیت تعامل و همکاری بخش های مختلف، به ویژه صنعت برای مدیریت بهینه مصرف برق تاکید کرد. مدیر عامل با اشاره 
به چالش های پیش روی صنعت برق در شرایط فعلی، به لزوم ایجاد سازوکارهای جدید برای مدیریت بار و استفاده حداکثری از ظرفیت های 
موجود اشاره کرد. مهندس دادخواه همچنین به تلاش های شرکت توزیع برق اصفهان جهت کاهش محدودیت های انرژی برای مشترکین 
و تعامل گسترده با دستگاه های مختلف به منظور اجرای این هدف اشاره کرد. ایشان در ادامه با توجه به شعار شریف استاندار اصفهان با عنوان  
کار، کار ، کار، تا پای جان برای اصفهان اظهار داشت: این نه تنها یک شعار، بلکه ایمان قلبی مردی است که سکان استانداری اصفهان را در 
دست دارد و ما مدیران و کارکنان توزیع برق اصفهان نیز خود را متعهد میدانیم تمامی تلاش خود را در جهت رضایتمندی شهروندان اصفهان 
با مسولیت پذیری شایسته این مردم انجام دهیم. از مهم ترین نکات مطرح شده در این نشست اهمیت تعامل و همکاری بخش های مختلف 

برای مدیریت انرژی با نزدیک شدن اذهان و افکار و ایجاد تعامل می باشد. 
مهندس دادخواه بر لزوم برنامه ریزی دقیق برای مدیریت بار و استفاده حداکثری از ظرفیت های موجود در ارائه خدمت رسانی تاکید کرد.  
ایشان عنوان داشت شرکت توزیع برق اصفهان از طریق کانال های مختلف با مشترکین خود در ارتباط است و از نظرات و پیشنهادات آن ها 
استفاده می کند و در شرایط بحرانی نیز آماده ارائه خدمات شبانه روزی به مشترکین می باشد و تلاش می کند تا برق پایدار را برای آن ها تامین 
کند. مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان در این نشست عنوان کرد: با اعمال روش های مصرف بهینه انرژی، از جمله کاهش دمای 

محیط کار و کاهش روشنایی، موفق به کاهش ۵ درصدی مصرف برق در استان شده ایم. 
همچنین، در بخش گاز نیز شاهد کاهش ۳ درصدی مصرف بوده ایم. مهندس شیشه فروش بر ضرورت مدیریت مصرف انرژی تاکید 
کرد و گفت: اولویت اصلی در مدیریت بحران پیشگیری قبل از وقوع است.  وی همچنین از تشکیل قرارگاه ۲۴ ساعته رصد و پایش انرژی در 
شرکت های برق، گاز و فرآورده های نفتی منطقه اصفهان خبر داد. مدیران استان با تاکید بر اهمیت توسعه انرژی های تجدیدپذیر، از جمله 

انرژی خورشیدی، از شهروندان و صنایع خواستند تا با مشارکت در این طرح ها، به افزایش پایداری شبکه انرژی کمک کنند. 

نشست کارگروه مدیریت انرژی تاکید شد؛

ضرورت تعامل و همکاری در مدیریت انرژی استان اصفهان
سنندج - گلاله فرهادی، خبرنگار توسعه ایرانی :مدیرکل حفاظت محیط زیست کردستان در اختتامیه رویداد ملی بژوار که با محوریت 
فناوری های نوین در صنعت سبز در کردستان برگزار میشد؛ گفت: صنایع باید با بهره گیری از فناوری های نوین به سمت تولید با توام حفظ 
محیط زیست حرکت کند.  فرزاد زندی با بیان اینکه در این شرایط موجود چاره ای جز کاهش برداشت از منابع و افزایش بهره وری با استفاده 
از فناوری های نوین نداریم، اضافه کرد: بانیان رویداد بژوار مشکل را بخوبی شناختند و دنبال آن رفتند تا خروجی آن تولید بر مبنای حفاظت 
از محیط زیست باشد. مدیرکل حفاظت محیط زیست کردستان گفت: شناسایی و پرورش ایده ها، پیاده سازی، تبدیل ایده به محصول نهایی 
و بکارگیری  این محصول در حوزه تولید، سه اقدام اساسی در راستای حفاظت محیط زیست است. زندی ادامه داد: اگر در گذشته از پساب به 
عنوان تهدید محیط زیست یاد می شد امروزه با بهره مندی از فناوری از پساب به عنوان منبع  مطمن و پایدار تامین آب در حوزه تولید استفاده 
می شود. وی یادآور شد: با بهره مندی از فناوری می توان هم شاهد چرخش چرخ صنایع و هم حفظ محیط زیست بود. مدیرکل حفاظت 
محیط زیست کردستان گفت: امید می رود در سال های آینده این رویداد در سطح بین المللی برگزار شود تا از ایده ها و تجربیات و دانش بین 
المللی برای حفظ محیط زیست بهره بیشتری بگیریم. رویداد ملی بژوار ) کلمه ای کُردی به معنای زمین سرسبز(  که با محوریت فناوری 

های نوین در صنعت سبز در کردستان برگزار شد و روز ۱۲ دی با معرفی نفرات و طرحهای برگزیده به کار خود پایان داد.
مدیریت منابع آبی و کاهش آلایندگی، تحول دیجیتال در جهت توسعه پایدار، انرژی های تجدیدپذیر و بهره وری انرژی و فناوری های 

پایدار در تولید و مدیریت پسماند از محورهای برگزاری این رویداد بود.
این رویداد با هدف شناسایی و ترویج راهکارهای نوین در صنایع سبز و پایدار و ایجاد بستری برای همرسانی نوآوری ها و فناوری هایی که 

مراحل رشد اولیه آنها طی شده و آماده جذب سرمایه گذار هستند و قابلیت پیاده سازی در صنایع را دارند،   برگزار شد.
با رای هیات داوران از بین شرکت کنندگان در این رویداد، طرح تولید کربن از منابع زیست توده از شرکت کربن زیست فناوران ایرانیان 
رتبه نخست، طرح تولید ماده پیشرفته کاتدی پرشین بلو برای باتری های قابل شارژ نوین از امید جوادی رتبه دوم و طرح سامانه هوشمند 

تشخیص و نابودی قطعی آفات بدون سم با فناوری هوش مصنوعی و رباتیک از امیر خیامیم رتبه سوم را به خود اختصاص دادند.

مدیرکل حفاظت محیط زیست کردستان  مطرح کرد : 

حرکت به سمت تولید با حفظ محیط زیست

در9 ماهه امسال؛
 تشریفات واردات  ۵۷۱ میلیون دلار کالا 

از گمرکات استان اصفهان انجام شد

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: در نه ماهه 
امسال تشریفات واردات  ۵۷۱ میلیون دلار کالا از گمرکات 

استان اصفهان انجام پذیرفت 
رسول کوهستانی پزوه مدیرکل گمرکات استان اصفهان  
در خصوص واردات از طریق گمرکات استان اصفهان بیان 
داشت: طی نه ماهه امسال،  ۵۷۱میلیون دلار به وزن ۱۲۱ 
هزار تن کالا از طریق گمرکات استان وارد گردیده که نسبت به 
مدت مشابه سال قبل از حیث ارزش ۱۰ درصد و لحاظ وزنی ۱۰ 

درصد رشد داشته است.
مدیرکل گمرکات استان اصفهان مهمترین کالاهای وارداتی 
گمرکات استان اصفهان خطوط تولید و مواد اولیه واحدهای 
تولیدی برشمرد و بیان داشت: طی این مدت ماشین آلات 
مکانیکی ۲۳۴ میلیون دلار و با ۶۴ درصد رشد، ماشین آلات 
برقی با ۱۰۷ میلیون دلار و با ۱۹  درصد کاهش و آلومینیوم و 
مصنوعات آن ۴۳ میلیون دلار و با ۳۳۵ درصد رشد سه قلم 

عمده وارداتی گمرکات استان اصفهان بوده است.
وی کشورهای مبدا واردات کالا به گمرکات استان اصفهان 
را ۴۴ کشور برشمرد و تصریح کرد: در این مدت امارات متحده 
عربی ۱۵۱ میلیون دلار و با ۱۰ درصد رشد، چین ۱۴۸ میلیون 
دلار و با یک درصد رشد، ترکیه ۶۶ میلیون دلار و با ۴۱ درصد 
کاهش، کره جنوبی ۳۹ میلیون دلار با ۹۸ درصد رشد و آلمان 
۳۷ میلیون دلار با ۵۱ درصد رشد عمده ترین کشورهای مبدا 

واردات کالا به مقصد گمرکات استان اصفهان بوده است
    

فرمانده انتظامي شهرستان یزد اعلام کرد: 

کشف طلاجات سرقتي در »یزد«

یزد-علیرضا عسکری اشکذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
فرمانده انتظامي شهرستان یزد از دستگیري سارق منزل و 

کشف هفت میلیارد ریال طلاجات سرقتي خبر داد.
سرهنگ »اکبر شفیعي« در تشریح این خبر گفت: در پي 
وقوع فقره سرقت طلاجات از منزل شهروندان، شناسایي و 
دستگیري سارق در دستور کار ماموران کلانتري ۱۴  ابوذر  
قرار گرفت. وي افزود: ماموران کلانتري با انجام یکسري 
اقدامات فني و تخصصي، سارق سابقه دار را شناسایي و او را 
دستگیر کردند. شفیعي بیان داشت: متهم پس از دستگیري در 
تحقیقات اولیه و بازجویي به عمل آمده به سرقت طلا از دو خانه 

به ارزش ۷ میلیارد ریال اعتراف کرد.
فرمانده انتظامي شهرستان یزد با بیان اینکه در ادامه 
تحقیقات انجام شده، مالخر نیز شناسایي و دستگیر شد 
افزود: طلاجات سرقتي نیز کشف و به صاحبان آن تحویل 

داده شد.
این مقام انتظامي در پایان با بیان اینکه متهم با تشکیل 
پرونده مقدماتي به مراجع قانوني تحویل داده شد؛ به شهروندان 
توصیه کرد با اقدامات پیشگیرانه احتمال سرقت را از سارقان 
سلب نموده و در صورت مشاهده هرگونه موارد مشکوک مراتب 

را به پلیس ۱۱۰ گزارش کنند.
    

مدیر عامل شرکت آبفا استان :  
   افزایش ظرفیت آب آشامیدنی 

یک شهر و ۲۸ روستای بابل

ساری –درخشنده ، خبرنگارتوسعه ایرانی: با اجرای عملیات 
آبرسانی در امین آباد بابل ظرفیت آب شرب یک شهر و ۲۸ 

روستا در این شهرستان افزایش خواهد یافت.
بهزاد برارزاده مدیر عامل شرکت آبفا مازندران در حاشیه 
بازدید از عملیات اجرایی آبرسانی در امین آباد بابل ضمن تاکید 
بر ضرورت تقویت آب شرب و رفع مشکلات کمبود آب در استان 
اظهار داشت: برای این منظور عملیات اجرایی احداث دو باب 
مخزن ذخیره به حجم ۴ هزار متر مکعب ، اجرای خط انتقال 
به طول ۴۶۵۰ متر و ۲۷۰۰ متر شبکه توزیع همچنین اجرای 

طرح برق و نصب تجهیزات آن در دست اجراست.
او افزود: تاکنون ساخت یک باب مخزن ذخیره ۲ هزار 
متر مکعبی ، اصلاح خط انتقال به طول ۴۰۰ متر، اجرای 
نقب ،احداث منهول ،اجرای طرح برق و نیز نصب ۳ دستگاه 
الکتروموتور و پمپ، ساخت اتاقک دیزل ژنراتور و کلرزنی به 
اتمام رسیده است. برارزاده ادامه داد: ساخت یک باب مخزن 
ذخیره ۲ هزار متر مکعبی و اجرای ۴۶۵۰ متر خط انتقال و 

۲۷۰۰ متر شبکه توزیع در دست اجراست.
مدیر عامل آبفا مازندران مجموع اعتبار این پروژه را ۴۵۰ 
میلیارد ریال اعلام کرد و گفت: پس از اتمام و بهره برداری از این 
پروژه آبرسانی ، مشکلات کمبود آب آشامیدنی ۷۵۰۰ مشترک 

زرگر شهر و ۲۸ روستا برطرف خواهد شد.
    

 توسعه ارتباطات شبکه همراه اول 
در شهرستان بافق

یزد-علیرضا عسکری اشکذری،خبرنگارتوسعه ایرانی:با 
نصب و راه اندازی سایت جدید همراه اول در دانشگاه آزاد بافق، 
ارتباطات سیار در این شهرستان توسعه یافت.   در ادامه تلاش 
های متخصصان حوزه ارتباطات سیار مخابرات منطقه یزد و 
به منظور اجرایی شدن پروژه توسعه شبکه ارتباطی همراه در 
 ,2G دانشگاه آزاد بافق با تکنولوژی های  BTS قالب فاز ۹، سایت
4G,3Gنصب و راه اندازی شد. این پروژه با سرمایه گذاری بالغ 
بر ۴۰ میلیارد ریال برای آنتن دهی و دسترسی مشترکان  همراه 
اول به اینترنت و کیفیت مکالمه ی بهتر در منطقه یاد شده به 
بهره برداری رسید. شایان ذکر است با اجرای این سایت، تعداد 
سامانه های تلفن همراه در شهرستان بافق به ۴۹ سایت و ۱۵۲ 

تکنولوژی4G,3G ,2G رسید.

قزوین -مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل 
شرکت شهرک های صنعتی قزوین گفت: ۱۰۰ سرمایه گذار جدید 
طی سال جاری در شهرک های صنعتی این استان سرمایه گذاری 
کرده اند.  رضا صفاری  اظهار کرد: برای این تعداد از سرمایه گذاری 
های جدید، ۸۵ هکتار از اراضی صنعتی و نواحی صنعتی به سرمایه 
گذاران واگذار شده است. وی با اشاره به اینکه در سال »جهش 
تولید با مشارکت مردم« و در راستای این میزان از سرمایه گذاری 
ها، خاطرنشان کرد: انجام و جذب این تعداد از سرمایه گذاران 
جدید بیانگر رونق تولید و نیز اشتیاق بخش خصوصی به سرمایه 

گذاری های جدید، به ویژه در حوزه انرژهای تجدید پذیر با احداث 
نیروگاه های خورشیدی است . صفاری، تعداد قراردادهای منعقد 
شده در مدت مشابه سال گذشته را ۹۲ مورد اعلام کرد و یادآور 
شد: میزان سرمایه گذاری های جدید امسال ۳۷ هزار میلیارد ریال 
بوده که با راه اندازی طرح های صنعتی یاد شده، زمینه اشتغال برای 
یک هزار و ۵۰۰ نفر در سطح منطقه فراهم خواهد شد. وی به نوع 
فعالیت واحدهای متقاضی در امر سرمایه گذاری استان اشاره کرد 
و گفت: بیشترین میزان فعالیت متقاضیان سرمایه گذاری در حوزه 
برق و الکترونیک، فلزی و غذایی و همچنین دارویی بوده و بیشترین 

میزان زمین های واگذاری شده در این رابطه نیز مربوط به شرک های 
صنعتی انرژی خورشیدی، لیا و حکیمیه می باشد. رییس هیات مدیره 
شرکت شهرک های صنعتی استان از قزوین به عنوان یکی از استان 
های پرجاذبه برای سرمایه گذاری صنعتی یاد کرد و افزود: با توسعه 
شهرک های صنعتی و سرمایه گذاری های صورت گرفته از سوی 
دولت در ایجاد زیرساخت ها برای استقرار واحدهای تولیدی، زمینه 
استقرار و جذب حداکثری متقاضیان سرمایه گذاری به وجود آمده 
به طوری که در سه ماهه آخر امسال نیز ۲۵ قرارداد در شهرک ها و 
نواحی صنعتی استان با سرمایه گذاران جدید به انجام خواهد رسید.

 طی سال جاری صورت گرفت؛

جذب ۱۰۰ سرمایه گذار در شهرک های صنعتی قزوین

خبر

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیر شعب بانک قرض 
الحسنه مهر ایران در استان گلستان از پرداخت ۱۰ هزار و ۳۳ فقره 
تسهیلات بدون ضامن در استان خبر داد.محسن عسکری  اظهار 
کرد: در مدت ۹ ماهه امسال ۵۱۲ وام قرض الحسنه در استان به 
متقاضیان پرداخت شد که سال قبل در همین مدت ۳۲۲ میلیارد 
تومان پرداخت شد.وی افزود: برای نخستین بار وام نامه های 
مردمی سفر ریاست جمهوری به مبلغ ۳۴ میلیارد تومان به ۲ 
هزار و ۲۲۵ نفر از محل سفر دوم سفر شهید رئیسی به متقاضیان 

پرداخت شد. 
 مهر ایران چهارمین بانک پرتراکنش کشور 

مدیر شعب بانک قرض الحسنه مهر ایران در استان گلستان با 
اشاره به رکوردهای امیدآفرین بانک مهر تصریح کرد: بانک مهر 
توانسته در رده چهارمین بانک پرتراکنش کشور قرار بگیرد.عسکری 
با اشاره به استقبال خوب و گسترده مشتریان بانک مهر ایران گفت: 
این وضعیت به دلیل ارائه خدمات مختلف و متنوع بانکی بوده که در 
سطح کشور صورت گرفته است.وی تامین زیرساخت های قوی تر 
را برای نیازهای مشتریان ضروری خواند و افزود: از این طریق 
می توانیم نیازهای بانکی را تقویت کنیم.راه اندازی خزانه شدمدیر 
شعب بانک قرض الحسنه مهر ایران در استان گلستان از راه اندازی 
خزانه در سیستم بانکی مهر خبر داد و ابراز کرد: بانک قرض الحسنه 
مهر براساس دستورالعمل جدید ضرب العجلی را به تمام استان ها 

ابلاغ کردند که تا پایان سال مجهز به خزانه شوند.عسکری ارائه 
ضمانت نامه ها، طلا و انبار کالا را از دیگر مزایای راه اندازی خزانه 
برشمرد و در خصوص پرداخت وام های بانک مهر ایران به مشتریان 
گفت: سال گذشته ۳٫۵ میلیون پرونده تسهیلات متقاضیان انجام 
شد و بیش از عملکرد یک سال گذشته را محقق کردیم.وی رتبه 
بانک مهر ایران را در تعداد پرونده های وام به مشتریان در رده 
نخست دانست و افزود: از لحاظ مبلغ نیز رتبه ششم شیکه بانکی را 
کسب کردیم. ۲۵ هزار نفر در گلستان از بانک مهر حقوق دریافت 
می کنندمدیر شعب بانک قرض الحسنه مهر ایران در استان 
گلستان از پرداخت ۲۸۰ همتی وام برابر آمارهای داده شده، تا پایان 
آذر به مشتریان بانکی خبر داد و گفت: بانک در حوزه سودآوری نیز 
دستاورد بزرگی داشته است و در بین ۳۰ نهاد دولتی و خصوصی به 

چهارمین بانک سودآور ایران تبدیل شده است.

 طی 9 ماه سال جاری صورت گرفت؛

پرداخت ۱۰ هزار وام بدون ضامن در گلستان

خبر


